

一个抑郁症患者获得新生

恩爱的家庭 健康的身体 正常的工作

自法轮大法在美国佛罗里达州洪传以来，因为其在身心方面的益处吸引了各民族的人们走入修炼的行列。在佛罗里达的奥兰多就有一个近二十人的越裔法轮功学员小组。下面是一位名叫曹安妮的美籍越裔学员，从严重的忧郁症患者，到今天成为一名神采奕奕的法轮功修炼者的经历。

一九九九年之前，曹安妮的生活还蛮顺利的：有一个恩爱的家庭，健康的身体，和一个正常的工作。但是突然有一天，一连串的不尽人意的事情，搞得她健康每况愈下。她回忆说：“我每日担惊受怕，疑虑，对生活失去了希望。我只想去死，每天我是在焦躁中度过的，我的脾气总是很坏。之后的数年里，我不断的看医生，服了各种各样的药，但是都没有任何效果，我感到我的情况越来越糟。”



我的生命一点点地熄灭了

“我在痛苦中度过了七年的时光。到二零零七年，我仍然服用各种各样的药，但是我的忧郁症并没有改善，我还患有严重的失眠症，如果我在安眠药的帮助下勉强迷糊过去几个小时，也是噩梦绵绵。我在惊悸中醒来，脑子里是一团胡涂。我还患上了厌食症，我的体重掉了很多，看上去骨瘦如柴。我很怕光和噪音。我担惊受怕，总是怀疑有看不见的恶势力要来害我。我把自己禁锢起来，脱离了我的朋友，熟人，甚至家人。救护车或警车的声音也会吓倒我。”

“我剃光了我的头发。在我的脑海里不断反复想这我要离开这个人世，我要做个尼姑。从那以后，我的家人不分昼夜的看着我。除了吃药、吃饭外，我把自己关在一个黑暗之中，失去了和外界的所有联系。我的生命的光一点点地熄灭了。”

那位学员给我寄来了《转法轮》

曹安妮的丈夫和孩子们带着她去各地寻访名医。只要有一线希望，从东方医学，到西医，到精神疗法，她都尝试过。直到二零零九年的一天，曹安妮和她母亲的一位朋友——一名法轮功学员通了一次电话。电话里，那位法轮功学员同她分享了法轮大法的神奇。曹安妮说：“我同她谈了好几个小时，她所讲的东西是太令人振奋了。从那一刻起，我想成为一名法轮功学员。她介绍给我佛州的越南法轮功

学员，我立刻就同他联系。那位学员给我寄来了《转法轮》，和炼功的DVD。我就开始了学法炼功。”

她后来回忆道：“从那天起，我的生活之路发生了天翻地覆的变化。从我开始读书开始，

我就知道这就是我一直在寻找的修炼的路。在我整个生病期间，都不是我自己，我总讲些莫名其妙的话，不能够理智地做任何决定。直到我的主意识强了一些，我能知道周围发生的事时，有人才介绍大法给我。我知道这都是师父的安排，我需要吃苦还业，在我主意识清醒的时候我能得法，而没有求治病的心。”

奇迹就发生在几个月以后

当曹安妮非常努力的开始读法时，有很多东西她开始并不懂，她的丈夫就开始给她读书，不懂的字解释给她听，然后他自己先研究炼功动作，再教给曹安妮，两人就这样一起开始修炼法轮功，就这样过了一年，现在，曹安妮的丈夫也成为了一名法轮功学员。

奇迹就发生在几个月以后，她说：“得法一个月后，我的健康状况得到了很大的改观。我信师信法，按照‘真善忍’的要求去做。短短的几个月之后，我停止了所有的药，但我感觉比以前任何时候都好。我的视力恢复到正常，我的风湿病消失了，我的胃口也回来了。我现在睡得特别香，噩梦再也不来打搅我了。”

“每天我都心存对李洪志师父的感恩。我越同化于法，去除各种执着心，我变得越善良，对周围的人更有包容心。”

曹安妮也恢复了正常的工作，除了工作时间外，她都安排时间学法，炼功。曹安妮的身体已经完全恢复了健康，她的家人也非常感恩，因为一个健康的生命又回到家里来了。每天简单而充实的生活让她每碰到有缘人就分享自己得法后的美好。最后她说：“师父为我安排了一切，他把我从绝境中救起，给了我一个新的生命。更重要的是，师父给我指出了一条修炼的路。我亲身见证了法轮大法的奇迹，法轮大法的法理浩瀚如海，我只是其中一条幸运的小鱼，如此幸运的浸润在新鲜的、充满活力的水之中。我从心底感谢师尊。”



得法后

文 / 法轮功学员



[文 / 无思]
知足常乐

知足常乐，这真是句老话了，老得现在人提都不愿提。时尚讲的是勇猛拼搏、不断进取、顽强斗争，谁还要你知足呢？似乎一知足，就会失去前进的动力，就会停滞下来，就没有了生活的乐趣。可细想想，老话不老，理在其中。

其实，知足很难。有人把知足看得很容易，那只是嘴上说的，并没有真正去实践，做起来才知道容不容易。古往今来，芸芸众生，无量无计，整天乐呵呵的有几？人常说，**人生不如意者，十之七八**。那些所谓的如意者，也只是外人看来成功富贵顺遂而已，其内心如不如意，或者说如意的时候有多少，注定也是经不起考虑的。原因何在？人心固不知足也。所谓欲壑难填、贪得无厌、得寸进尺，说来难听，倒是合乎普通人的情状的，只不过程度有所不同，没有如是之甚罢了。

就拿一般人来说，有饭吃、有衣穿、有地方住、有活干、有健康的身体、有天伦之乐可享，可以知足了吧？可是大家看看自己的周围，几个人会因此而知足？饭菜合不合口、衣服时不时髦、房子宽不宽敞、工作称不称心、长得潇潇洒洒、漂不漂亮、家人关系处如何，哪一点不牵人的心？哪一点不让人心上来下去不得安宁？有饭吃转眼就变成了要吃可口的饭，有衣穿瞬间就提高到要穿的得体时髦。人习惯的是进一步想，往往不做退一步想。而光想进一步永远都不会知足，只有退一步的时候，才会知足，才有可能常乐。有句俗话说，人比人气死人。为什么人一比就要气死呢？因为不知足，因为嫉妒，因为见不得他人的好。

知足也容易。只要自己的心放宽了，名利看淡了，情欲看开了，世间事值得死死执着的也稀有。庄子曾云：鶻鹓栖于林，不过一枝；鰯鼠饮河，不过满腹；任凭弱水三千，我只取其一瓢饮。这是知足达观的智者心态。一个先天残疾人，最少可以幸运自己终究是一个人体，尽管不完美；一个乞丐，最起码可以满足自己只要吃饱饭就万事大吉；一个重病之人，也可以安慰自己还活着就有机会。这些都是社会的畸态，尚有知足而乐的余地，何况普通世人呢？走路的，不羡坐车之轻松，而知足于行停在我、悠游自在；单身的，不慕夫妻双双形影不离，而乐于无拘无束、天马行空独来独往。**知足的关键就在于凡事能够退一步想。退一步海阔天空，诚哉斯言！**

知足常乐，实乃日常生活心态的修为，是生命境界的体现，断然不是犬儒怯懦的借口、流氓骗人的遁词。如果有人在道义面前当为而不为，该进而不进，那叫自欺欺人，与知足无涉；如果有人辩解自己只是强奸没有杀人，或者只杀了一部分人还留下了几个活口，你们应该知足，那是典型的强盗流氓逻辑，恰如中共天天为自己鼓吹宣传辩解的那样。

生命中重要的是什么？

[文 / 陈静]

如果一个生命能够向内找自己

(1) 小时候听过一个故事，说的是一位年老的妇女，走进了一道门，等她再从那道门中走出来的时候，竟然另一个老娘变成了年轻漂亮的女子。

小时候，听到这样的故事就是觉得好玩罢了。等长大之后，再想起这个故事的时候，却会另有一番思考。那是源于自己生命中的一种领悟。这些日子因为一些意想不到的事情和压力，让自己的心有些凌乱，还好尽管如此，我的心还是比较沉静的，恰恰因为那些个压力我做了很多深层的思考。

因为有了那些思考，等今天早上一觉醒来，忽然发现了一个全新的自己，那是完全不同于昨天的自己，那种感觉就象开头讲给你的故事一样：一道门关上了，昨天那个丑陋的自己消失了；另一道门打开了，那里面走出来一个全新的美丽的自己。那一刻觉得自己的心轻松又愉快，就像是一个人丢掉了很多的负重和污浊之后的清新感受一样。而且这样的感受一定不仅仅只会有一次，而是无数次的。也许这就是生命的玄妙，人虽然不好，可是如果一个生命能够向内找自己，能够时时的向内找自己的不足，能把自己的魔性的一面去掉，那种结局也许是自己都无法想象的美好。

生命中有一项最重要的事情，那是什么呢？我觉得应该是这样的吧，那就是你要不停地反思自己。人本来就是善恶同存的，所以在做事的时候，就会有不善的一面冒出来，那么时时的反思自己的所为就尤为重要了。那样会使自己少做错事，从而在不断的修正自己的过程中来成就自己，给自己一个美好的将来。

关上一道门之后，和昨天的自己挥泪告别；关上一道

门的同时，另一道门又会为自己敞开，再打开一道门，每日里自省过后，舍弃自己的魔性，充实自己的佛性。

修养和精神境界的提升

对于我们的生命来说：“什么才是最重要的呢？”也许你会说出很多，比如金钱、美女、权力……，这样的说法也没有什么错的，但是这些都是属于身外之物的，你可以拥有也可以失去。可是对于我们自己的修养和精神境界的提升，那是永远属于自己的。

就是在刚才，我给一位朋友看我文章的时候，对于我重用了“反省”一词，他提出了异议，他觉得“反省”这个词有些党文化的意味，“反省”这个词有时候是被动的甚至是被强迫性的；而自省就不同，自省是自己主动地去向内找自己的缺点和不足，朋友这样一看：我有些恍然大悟的感觉，记得从前在邪党的监狱中，那些邪恶把人关进小号甚至是另一边对其用刑一边让人“反省”，当然那不叫真正的反省，那是强制的让人服从邪恶的一切，从而在精神和肉体上心甘情愿的被其奴隶。在邪党的“伟、光、正”里，有的是谎言、强权、奴役、罪恶……，所以它们注定是要覆灭的。

善恶同存

(2) 当我们照镜子的时候，我们一定喜欢看见美丽或者是潇洒的自己，可是矛盾的事情也经常会发生，那就是我们也会喜欢保留一些让自己不美丽的因素，这就是人矛盾的地方，不过也不矛盾，那是因为自己还不清楚这些道理而导致的。

其实人本来就是善恶同存的，我们正视自己的时候，就可以面对自己的不足，我们是不完美的，但是我们要一点点地来完美自己，这是一个修身的过程。我们的心可以生出一些气恨、仇怨、痛苦和烦恼等很多消极的情绪，那么我们

的心也可以生出一些慈悲善念来，而时时的自省，向内去找自己的不足，就是在抑制那些消极因素的生长，如果消极的因素积累多了，就有可能铸成一件坏事的发生了。

对自己负责

从因果的角度来说就是这样的，当一个生命能够向内找的时候，那才真的是在对自己负责，因为我们种下了什么就会收获什么，生命中本来会有很多的难题。在写这篇文章的时候，忽然想起了昨夜的梦境，梦见一些美丽的花朵，却在盛夏里被冻僵了，早上醒来，想起那个奇怪的梦境，我会有些担心，想起我们心灵世界的那些美丽的花朵，她们还在盛开吗？她们是否被一些冰冷的人和事冻伤？

而此刻我能够为你做些什么呢？我的读者朋友，昨天还在怠慢着没有及时的把文章写出来，而此刻我想我能够做的就是把自己一些内心的体悟及时的写出来与您分享。在这个寒冷的人世间，我们能够做的，不是抱怨，而是觉醒。就像是一个能够自省的生命，那是最了不起的生命，永远阳光灿烂辉煌恒久。

